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R E Q U E R I M E N T O Nº. 638

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Entendo que os municípios precisam realizar todos os esforços e ter, 
entre duas estratégias educacionais, a aplicação de todo o investimento e 
melhorias possíveis dos recursos de educação, precisam equipar as escolas 
com espaços e salas de informática adequados e com equipamentos de 
qualidade, notadamente de última geração, por várias razões importantes, 
principalmente relacionadas ao desenvolvimento dos estudantes, à preparação 
para o mercado de trabalho e ao próprio avanço educacional. 

Equipar com recursos tecnológicos e modernizar os laboratórios de 
informática das escolas municipais é essencial para garantir que os alunos 
tenham acesso às ferramentas mais avançadas e relevantes. 

Em um mundo cada vez mais digital, é fundamental que os 
estudantes desenvolvam habilidades em tecnologia da informação e 
comunicação (TIC) desde cedo. Laboratórios, salas de aulas e demais espaços 
de educação atualizados proporcionarão, com absoluta certeza, um ambiente 
de aprendizado mais eficiente e dinâmico, permitindo que os alunos explorem e 
dominem novas tecnologias, o que é crucial para seu sucesso acadêmico e 
futuro profissional.

Além disso, a modernização dos laboratórios e espaços de 
informática incentivarão a inovação e o pensamento crítico entre os alunos. 
Com equipamentos e softwares atualizados, os estudantes poderão realizar 
projetos mais complexos e colaborativos, estimulando a criatividade e a 
resolução de problemas. Isso não apenas melhora o desempenho acadêmico, 
mas também prepara os alunos para enfrentar os desafios do mercado de 
trabalho moderno, onde a capacidade de adaptação e inovação são altamente 
valorizadas.

Por fim, a modernização dos laboratórios de informática contribuirá 
para a inclusão digital e a redução das desigualdades educacionais. Ao garantir 
que todos os alunos tenham acesso às mesmas oportunidades tecnológicas, a 
escola promove a equidade e a justiça social. 

Além disso, laboratórios bem equipados podem servir como centros 
comunitários de aprendizado, beneficiando não apenas os estudantes, mas 
também a comunidade em geral, ao oferecer cursos e treinamentos em 
tecnologia.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA 
e ao Secretário de Educação, JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, 
solicitando que determinem os recursos necessários para que nossas escolas 
públicas municipais sejam equipadas com recursos tecnológicos de ponta, bem 
como sejam modernizados seus espaços e laboratórios de informática com as 
últimas gerações de hardwares e softwares mais utilizados pelo ambiente 
profissional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 18 de novembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=5Y6640HV33237XFV, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 5Y66-40HV-3323-7XFV
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